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Com isto, pode-se fazer uma pausa para jogar com
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http://phet.colorado.edu/pt_BR /simulation/electric-hockey
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PL/ 200

Um dipolo elétrico é formado por duas cargas pontuais, +q e —¢, situadas respectivamente

em (0,d,0) e (0,—d,0):

(a) (1,5 ponto) Calcule o vetor campo elétrico em um ponto genérico do plano zy.
Expresse o resultado em coordenadas cartesianas.

(b) (0,5 ponto) Qual é o campo elétrico (médulo e diregdo) num ponto sobre o eixo z?

(c) (0,5 ponto) Qual é o potencial em pontos do plano y = 0?7 < “as -&Q'SQP
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Fisica II1
Encola Politéonica - 20049
FGE 22038 - GARARITO DA P1
2 de abril de 2009

Um Ba isolance pom densldsde loesr de cargn uniforme & § dobeado pe focins meoestonds
bt .

A
y R .
R R

a

(o] {1, ponte) Determiles o vebor campe elitdce & ne osigem (3 devide oo semi-ofrolo.

(b)) {10 poata) Detesmine o vetor sampo eldteion B ne ovigem O devida so sepmesto
s rota.

(e} (04 pootas] Umn enrge: paneanl § & colosads na arlgem. Deterntine a forgs Lotal
f'ﬂn_l:'bn:ﬂ:ﬂ.n cxcreidn pols cnrgs .
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Pl frovo

A densidade linear de carga ao longo do eixo x é dada por

—A, sez< —a,
Alz) =3 A, se z > a,

0, caso contrario,

onde A > 0 e a > 0 sdo constantes.

(a) (1,0 ponto) Calcule o campo elétrico £ num ponto P sobre o eixo y.

{e)—(6;5-ponto)-Considere-os-pontos-O-=(0,0,0); A =(a/2,0,0) e P-=(0;a,0). Qual é
o trabalho-efetuado-pela-forga elétrica-para levar uma carga g ao longo do percurso
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